

«Летучая мышь»

в кармане

28

В течение ряда лет в норвежских газетах появлялись сообщения о ходе работ целого коллектива ученых и специалистов

в различных областях науки, техники и медицины. Они работали над созданием электронного «поводыря» для слепых. И вот наконец работа закончена, и аппарат вскоре будет запущен в серийное производство. Ученые назвали свое детище «летучей мышью», поскольку прибор будет работать по принципу этого природного локатора, использующего ультразвук. С его помощью возможно обнаруживать препятствия и определять их размеры на расстоянии до 10 метров.

= 2 АВГ 1986

• СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ

г. Москва